10.

2.0DEV SORULARI

Agagidaki fonksiyonun z = 0 noktasinda siirekli olmasi i¢in @ ve b ne

olmalidir?
sin(4x), z <0
. _ b, x=0
fR-R, f(z)= 2% — a
— >0
T+ 2

Asagida verilen fonksiyonun siirekliligini aragtirimz. Sagdan siirekli veya
soldan siirekli oldugu noktalar var mi? Inceleyiniz.

z — |x|

fiR—E f@)={ 2

f(z) = \/x fonksiyonunun siirekli oldugunu gosteriniz.

t
Clim ——— =7
t—0 \/x + 3t — /x
1
y=z+ — egrisine hangi noktalarda ¢izilen tegetler yataydir?
x
L dy _

= = ?
4 2r +1 dx

d
ﬁ(sin x cos 3x) =7
d 1

dt 1
14 =
+t

=?

_x—l
y_a:—i—l

lunuz.

egrisine (1,0) noktasinda teget olan dogrunun denklemini bu-

lim z cotx =7
r—0



